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1 Césu kosmosa izzinas centrs

2 ieejas nojume

3 priekslaukums

4 autostavvietas

5 personala, servisa ieeja, piegade

6 servisa ieeja

7 dronu nosésanas laukums

8 roveru trase

9 tematiskas zonas

10 piegades transporta zona

11  atkritumu savaksanas novietne

12 2.bdvniecibas karta izbGveéjams
servisa un piegades transporta
cels zem uzbéruma

13 iespéjams savienojums ar esoso

kluba eku
14 aukstuma akumulacijas tvertnes
15  lietusadens akumulacijas tvertnes

16  siltumsOkna perimetrs
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APBUVES MEROGA KONTEKSTS
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2.blvniecibas karta ' A 1.bavniecibas karta |

2.blvniecibas karta I 1.bUvniecibas karta

1 ieejas vestibils 190 m? 000000000000 DO0000000000
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pamatekspozicija m
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7 tualetes 47 m? 000000000000 000000000000 N 75m?
8 veikals ar paligtelpam 75 m? N
S kafeinica ar paligtelpam 165 m? — DO0000000000 ¢ 000000000000 ® PY gy i
10 cirkulacijas zonas 260 m? 000000000000 DOoO00000000 15 17
11 bérnutelpa 110 m? ~ e 100 m
12.1 nodarbibu telpa 28 m2 D O O
12.2 nodarbibu telpa 50 m? 000000000000 DO0000000000 o
13.1 siltummezgls, katlu telpa 68 m? 16 . S
132 elektrosadalne 36 m? 400 m 8 0 O 000000000000 o
14 oranZérija 110 m?
15  atrakciju zona 660 m? A
16 konferencu centrs 400 m?
17  darbnica, noliktava 200 m? ‘ ‘ 1l
5000 KA KB piegades rampa pie 2.kartas ietvaros zem uzbéruma izblvéjama cela
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Apjoma modelis
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13.3 ventkamera 84 m? \
13.4 dzesetaji (artelpa) 72 m? \
18  cirkulacijas zona 55 m? \
19.1 darba telpa 27 m? ‘
19.2 apspriezu telpa 19 m? }
19.3 kabinets 19 m? |
19.4 kabinets 12m? \
19.5 gaitenis 16 m? [
19.6 tualetes 10 m? \
19.7 personala telpa 27 m?
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ENERGOEFEKTIVITATE

Dabas resursu racionala izmantosSana
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Saule

Udens
1 koka klajs - laipa
2 stikla margas uz térauda
stiprinajumiem
3 ekstensivs zalais jumts.

jumta iesegums - laiminu paklajs
uz drenéjosa slana
koka pastaigu klajs
horizontals koka klajs
koku un kriimu stadijumi kastés
atvérums parseguma
dzeséSanas iekartu terase
skursteni un védinasanas izvadi
0  saules kolektora baterijas
11  dry-cooler
12 atdalo$as margas stikla margas
uz térauda stiprinajumiem
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